DopMyIIbl COKPAILIEHHOTO
HOKCHMS.
pPEOOpa30BaHUE BHIPAKCHUM.

poK-noBTOpeHue anda 9 knacca
ocmaeJsieH ydyumesieM MameMamuku
OY Jluuyesi Ne21 2. Kupoea benoesou O.10.




DopMyJIbl COKPAIIIEHHOTO YMHOXKEHUS
IlonOepute mapy

a-b a-3ab+3ap+p

2 2

az+2ab+b2 a+b

(a=bXg'+ab+p) | 2 2ab.p

(a—b) (a+b) g -ab+p)
(a—b) a-b
a+h (a+b)

(a—b), +2ab+p) (a—b)(a+Db)




DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
[Tonoopanu napy? IIpoBeprTe ceosl.

Sy (a—b)a+b) Pa3sHOCTL KBaApaToB
a+2ab+p (a+ b)2 KBagpaT cyMMmbl
(a=b) g +ab+p) b PasHoCTb KyGOB
(a—bY - 3ab3ap sy Ky6 pasHocTu
( a— b)2 az 2ab+ b2 Kesagpat pasHoctu
Cl3 +b3 (a+b), - ab b Cymma Ky60B
W e Takux dpopmyn Het




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Pa3noxxure Ha MHOXUTEIH.

16 p'-81
8a3+p°

4 -4a—4
xz—y2—22+2yZ

az—b2+x2—y2+2ax—2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16 p'-81 =(4’-9)(4p'+9)

8a'+b
~q -4a—4

xz—yz—zz+2J’Z

az—b2+x2—y2+2ax_2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16p4—81 =(4p2—9)(4p2+9) =(2p—3)(2p+3)(4p2+9)

8a +b’
_-4a—4
xz—y2—22+2yZ
az—b2+x2—y2+2ax—2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16p4—81 =(4p2—9)(4p2+9) =(2p—3)(2p+3)(4p2+9)
8a3+p° =a+p)44 -2ap +pH

S -da-4

x-y -z +2yz
az—b2+x2—y2+2ax—2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16p4—81 =(4p2—9)(4p2+9) =(2p—3)(2p+3)(4p2+9)
8a'+b' =(2a+p)4g -2ap +p"
g -4a—-4 - +4a+4)

X -y -z +2yz
az—b2+x2—y2+2ax_2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16p4—81 =(4p2—9)(4p2+9) =(2p—3)(2p+3)(4p2+9)
8a'+b'=(2a+p)(44 -2ap +p)
_a2—4a—4 =—(a2+4a+4):_(a+2)2=_(a+2)(a+2)

xz—y2—22+2yZ
az—b2+x2—y2+2ax—2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16p4—81 =(4p2—9)(4p2+9) =(2p—3)(2p+3)(4p2+9)
8a'+b’ =(La+p)44'-2ap +p)
g -4a—-4 -—;+4a+4) =—(a+b)2=—(a+b)(a+b)

xz-yz-zz+2yz =x2-(y2-2yz+zz)

az—b2+x2—y2+2ax—2by



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
PasznoxeHre Ha MHOXUTEIU.

16p4—81 =(4p2—9)(4p2+9) =(2p—3)(2p+3)(4p2+9)
8a'+b’ =(La+p)44'-2ap +p)
g -4a—-4 -—;+4a+4) =—(a+b)2=—(a+b)(a+b)

X-Y-2+2yz =x' -y -2yz+5) =x'-(y—z)

az—b2+x2—y2+2ax—2by



DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
PaznoxkeHue Ha MHOKUTEIIH.

16p"-81 =(4p"-9(4p'+9) =2p-3)2p+3)(4p’+9)
8a' +b' =(Ra+p)4g -2ap +ph
~g -4a—-4 -~ +4a+4) =—(a+b)2 -—(a+b)(a+b)

Xy 242z =X~y -2yz+ ) =x -~ (y—z) =(x=(y—2)x+(y-2))

az—b2+x2—y2+2ax_2by



DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
PaznoxkeHue Ha MHOKUTEIIH.

16p"-81 =(4p"-9(4p'+9) =2p-3)2p+3)(4p’+9)
8a' +b' =(Ra+p)4g -2ap +ph
~g -4a—-4 -~ +4a+4) =—(a+b)2 -—(a+b)(a+b)

Xy ez #2yz =) -y -2y242) =X -(y=2) —(x—(y-2))(x+(y-2))

-(x—y+z)(x+y—2)

az—b2+x2—y2+2ax_2by



DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
PaznoxkeHue Ha MHOKUTEIIH.

16p"-81 =(4p"-9(4p'+9) =2p-3)2p+3)(4p’+9)
8a' +b' =(Ra+p)4g -2ap +ph
~g -4a—-4 -~ +4a+4) =—(a+b)2 -—(a+b)(a+b)

Xy ez #2yz =) -y -2y242) =X -(y=2) —(x—(y-2))(x+(y-2))

-(x—y+z)(x+y—2)

a2—b2+x2—y2+2ax—2by :(a2+2ax+x2)—(b2+2by+y2)



DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
PaznoxkeHue Ha MHOKUTEIIH.

16p"-81 =(4p"-9(4p'+9) =2p-3)2p+3)(4p’+9)
8a' +b' =(Ra+p)4g -2ap +ph
~g -4a—-4 -~ +4a+4) =—(a+b)2 -—(a+b)(a+b)

XYz #2yz =X - -2y24 ) = x - (1-2) = (x—(y-2))(x+(y—2))

-(x—y+z)(x+y—2)

a2—b2+x2—y2+2ax—2by :(a2+2ax+x2)—(b2+2by+y2) = (a+x)2—(b+y)2



DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
PaznoxkeHue Ha MHOKUTEIIH.

16p"-81 =(4p"-9(4p'+9) =2p-3)2p+3)(4p’+9)
8a' +b' =(Ra+p)4g -2ap +ph
~g -4a—-4 -~ +4a+4) =—(a+b)2 -—(a+b)(a+b)

XYz #2yz =X - -2y24 ) = x - (1-2) = (x—(y-2))(x+(y—2))

-(x—y+z)(x+y—2)

a2—b2+x2—y2+2ax—2by :(a2+2ax+x2)—(b2+2by+y2) :(a+x)2—(b+y)2

=((a+x)=(b+y)(a+x)+(b+y))



DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
PaznoxkeHue Ha MHOKUTEIIH.

16p"-81 =(4p"-9(4p'+9) =2p-3)2p+3)(4p’+9)
8a' +b' =(Ra+p)4g -2ap +ph
~g -4a—-4 -~ +4a+4) =—(a+b)2 -—(a+b)(a+b)

XYz #2yz =X - -2y24 ) = x - (1-2) = (x—(y-2))(x+(y—2))

-(x—y+z)(x+y—2)

a2—b2+x2—y2+2ax—2by :(a2+2ax+x2)—(b2+2by+yz) =(a+x)2—(b+y)2 _

=((a+x)—-(b+y)((a+x)+(b+y)) =(a+x—-b—y)a+x+b+Y)




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

a2+6ab+8b2
a-4b

(6-3x)
37 3x—18




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

x+27y (x43y’-3xp+9y)
9y +x'-3xy ¥ =3xy+9y°




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

x3+27y3 ) (x+3y)(M= x+3y
9y +x' -3xy W




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

x—y _ (x=y)Ex+.y)
Jx—\ly VX —.[y

=



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

x—y _ (X)X )
Ty Ep ey




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

Qlay -~y _ Qa-Yb)3/z° +¥adb +3/50)
Ya-3b Ya-ib




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

(%/Z)3 (f) _ @a-h)/g” +J_«/_+§/_)
Ya-3b Ya-b




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

a +6ab+8p _ a +6ab+9p -p’ _
a-4b a -(2b)




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

a2+6ab+8b2= a2+6ab+9b2—b2= (a+3b)2—b2
a-4p a -(2b) (a—2b)(a+2b)




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

a+6ab:8p’_ '+6ab+9p'-p’_  (a+3b)-b  _ (@a+3b—b)(a+3b+b)
a —4b a - (2b) (a—2b)(a+2b) (a—2b)(a+2b)

(a+2b)(a+4b)
(a—2b)(a+2b)




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

a+6ab:8p’_ '+6ab+9p'-p'_ (a+3b)-b  _ @+3b-b)(a+3b+b)
a —4b a - (2b) (a—2b)(a+2b) (a—2b)(a+2b)

(a+2b)(a+4b) _a+4b
(a—2b)(a+2b) a—=2b




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

(6-3x)  (S3(x-2) _
37 +3x—18 3 +x—6)




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

(6-3x) _ (B3(x-2)
3x2+3x—18 - 3(x2+.x—6) -

+x—6=0

1x2=—-6  _ xi="3

1+x2=—1 Xz=2
x2+x—6=(x+3)(x—2)



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Cokparute apoOou.

(6-3%) _ (3(-2)_ 9(x-2)(x=2)  3(x-2)
3x+3x—18  3(x'+x—6) 3(x+3)(x-2)  x+3

2+)C—6=O

xa=—6 . x=3

1+x2=—1 XZ=2
x2+x—-6=(x+3)(x—2)



DOopMyIIbl COKPAIIEHHOTO YMHOXECHHUSI
YIIPOCTUTE BHIPAKEHUS.

(\/«/5—3+\/x/ﬁ+3)2

V53 _5+43
V5443 5-43

(X=X +y)—xy +yJx
xX+y+./xy

aJa +bb _ (o N
(JE+JB \/E).(a b)+\/5+\/3

* a+b n 3\/Clb2—3a2b

Vb




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

WI0-3+W1043) =(V10-3) +2VV10-310+3+([J1043)

(JV10-3) -W10-3-10-3 = 10-3)0



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

\/ﬁ—3+\/\/ﬁ+3)2 =( /\/ﬁ_3)2+2\/«/ﬁ—3«/«/ﬁ+3 +( Nﬁ_,_g, C =

10 =3+ 2410 =310 +3 /10 +3 -



DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

(\/«/ﬁ—3+\/«/ﬁ+3)2 =(1/\/ﬁ—3)2+2J«/E—3\/«/ﬁ+3+(\/m2 -

V10 =34 2410 =34/V10 +3 + /10 +3 -

27104210 -3)(V10+3) =

210 +2, 10232 -

2J104+24/10-9 = 2410+2




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

5B i3 (5B -(5+B)

543 543 W5+43)/5-43)




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

5B i3 (5B -(5+B)

543 543 W5+43)/5-43)

(V5-V3)-(S5+3)N((5-V3)+(5+3))
W5) -(3)




DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

G-B 5iB _ (5-3) -(5+B)

J5+43 543 W5 +43)5-43)

(V5-V3)=(S5+3)N5-V3)+(5+3))
W5) -(3)

(V5 =3 =535 -B+/5+/3)
5-3 )



DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

G-B 5iB _ (5-3) -(5+B)

V5443 J5-43 5 ++3)(/5-/3)

(V5-V3)=(S5+3)N5-V3)+(5+3))
W5) -(3)

(»\/g—\/g—’\/g—\/5)(\/5_\/54_\/5_'_\/3.) _
5-3 .

(—2\/52)(2\5) Y-




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

RN ) R R o I e O e D N S R e
xX+y+./xy xX+y+.,/xy




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

RN ) R R o I e O e D N S R e
xX+y+./xy xX+y+.,/xy

_xx=yy Vx)’ =)’
X+ y+.xy xX+y+./xy




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

RN ) R R o I e O e D N S R e
xX+y+./xy xX+y+.,/xy

N VAT 29 Nl ) M CL N D RSNV EN IS
X+ y+xy Xtytwoo X+y+xy




DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

X=X+ Y)=xy+ 3% xx =y iy -y vy —xy +yvx

x+y+./xy xX+y+./xy

B N A 2 M VA0 M E SNG D VRS SN [P
X+y+. Xy Xty+ixy X+y+.Jxy

_(Wx =y)(x+/xy+y)

x+y+./xy

=JX -y




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

aJa+bJb _ (o 2/b
(JE+JE Jab):(a b)+ﬁ+ -

: ({F)jf) W;g;f+f2) @@+ 5




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Yopomiaem BbIPaKCHHUE:

axa+bJb l 24b
(JE+J5 Vab):(a b)+JE+J3

) (Wa)+(Wb) Wa+b)yai-ab+ D )
Ja+b Ja+b armabe

(a—~Jab +b)—Jab =a-2Jab +b ~(Ja—/b)

)




DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

aJa +bb _ (o N
(JE+J3 Jab):(a b)+ﬁ+£

) (a)+(6b) Warbat-ab+ 5
Ja+o Ja-+b R

D (g=Jab+b)—ab =a—2Jab+b ~(Na—/b)

3) B . _b:(«/a"\//b_)(«/a—\/g):«/a—\/g
Na—b) =)= o D aadb) va+ab



DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

aa +b\b 2./b
(JE+J_ —ab):(a—b)+ N

D (Wa)+(b) a+b)(yai-~ab+p?)
Ja++b Ja++b

_ Ja?—~ab + Jp?

D (g=Jab+b)—ab =a—2Jab+b ~(Na—/b)

3) («/— \/b)(«/— I) Ja— I
Na—b) @B = e e T3 va sb

Ja—b, 2b _Ja—~b+2Jb _Ja+b _
«/_+f«/_+f Ja++/b f+f—

4)




DopMyJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOXECHHUSI
YIipo1iaeM BbIpaKECHUE:

x  a+b Yap? =3/ 42b
V-7 Ve -RNab 7 g
&a /b

y  a+b  Na ¥ Waiblg -Vabifp) g -Vab+ip
ld-1b" Vo -\b }la-byi/a+b) Ja_ib

y  Nap' a2 _VabQlb—¥a)_—abFa-b) _ —ab

Var-2ab+yly @by 3f3f) “Ya-ib
la ab iy Nab_ a-HNab oy Ma¥b) o
Va-\b wa-b va-\b va-ib

Y va-Ab_ga-bwab_ o
Ja-b Ja-b

5) %4—2«@’—%:%

3

N




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
Permvire cucreMy ypaBHEHUU:

Yy -3xy+x2-x+y+9=0
y—x=2



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
lIpoBeprbTe penieHre CUCTEMbI YpaBHEHUU:

Yy -3xy+x2—x+y+9=0
y—x=2

(v -2xp+x2)—xy—x+y+9=0
y—x=2

(y—x) -xy+(y—x)+9=0
y—x=2



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
lIpoBeprbTe penieHre CUCTEMbI YpaBHEHUU:

Yy -3xy+x2—-x+y+9=0
y—x=2

(v -2xp+x2)—xy—x+y+9=0
y—x=2

(y—x) -xy+(y—x)+9=0
y—x=2

2’-xy+2+9=0
y—x=2

xy=15
y=24+Xx

- x(2+x)=15
_y=2+x

" x2+2x-15=0
| y=2+Xx

A




DOopMYyJIIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOXKEHU S
IIpoBepbTe pelIEHUE CUCTEMBI YPABHEHU U

{yi3UHqﬂ—x+y+9=O ¥2+2x—-15=0
y—x=2

- X1+x2=—-2 N xl:_5
_(y —2xy+x2)—xy—x+y+9=() x1x2:—15 x2:3
y—x=2

[ (=) -xy+(y—x)+9=0
y—x=2

(2’ -xy+2+9=0
| y—x=2

Cxy=15
| y=2+x

- x(2+x)=15
y=2+x

- x2+2x-15=0

| y=2+x

A




O opMyJibl COKPAIIEHHOTO YMHOKCHUS
[IpoBephTE PEIICHUE CUCTEMEI YPABHCHUU

{y33quﬂ—x+y+9=O 24+2x—15=0
y—x=2
o ;m+X2=—2:>“4:_5
| (v -2xp+x2)—xy—x+y+9=0 xixa=—15  x2=3
y-x=2
[ —xy+(y-x)+9=0 X =7 x =73
—x) -X —Xx)+9= ] 1
| (y_;O_zy y y=2+x =3
Y =3 = =3
2 -xy+2+9=0 | yp=2+x | ¥2=3
| y—x=2
Fxy=15
| y=2+x
[ x(2+x)=15 OTBET - (=5:73)
I N C)
y=2+x
- x2+2x-15=0
| y=2+x




DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
IIpoBeprwTe ceds:

1. B KaKux crniy4asix, npu peweHuUuU Kakux 3adaHul MOXXHO
ucrosib308ams (hOPMYIibl COKpauleHHO20 YMHOXeHUS?

2. [Noyemy ebI20OHO NpUMeHsImb (OhOpPMYribl COKpaUeHHO20
YMHOXeHUSI?

3.Coenatme 8bi800 05151 cebsi, 4mMo nokKa3asiocb mMpPyOHbLIM 8

OaHHbIX 3a0aHusix?
Obpamume Ha rnodobHbkle 3a0aHusi ocoboe 8HUMaHUe.



DOopMynbl COKPAILIEHHOIO YMHOXEHUS
JlomallHee 3agaHue.

1.Cokpamume Opobu.

a —2ab+p =25 ) 9 —9x+2
a—b+5 ) 3Ix—1

2. ¥Ynpocmume svipasicenus.

2° 3
(2m+5n)3—3(20m2n+50mn2) ) (x2—2xy+y ,(xz(x‘U’)?
Xty (-0))
@' -b'-c—2bc)a+b-o X 2 Y ) ( _2_|_y)
(a+b+oyg +o —2ac-p) 4) Y Xy x+y Xy
5) a b, _ab

a b Cl+b



DOopMynbl COKPAILIECHHOIO0 YMHOXEHUS
JlomalnHee 3aJ1aHue.

1. IIposepbvme cokpauernue opobel.

g —2ab+p =25 (a—b) -5 (a=b=5a=b+5 _ , s
a—-b+5 a—b+5 a=b+5

952 =9x+2 _(9x2—6x+1)-3x+1_(3x-1)~(Bx-1) _
3x-1 3x—1 3x—1

g3)945(3x—1—1):3x_2
3x-1 -




DopMynbl COKPAILLICHHOI'O YMHOXKECHUS

2.1Iposepvme ynpousenue 8blpaxcenul.

2m+5n) -3(20 47 n+50m ) = 2m+5n) —30mn(2m+5n) =
1)

(2m+5n)((2m+5n)*—30mn) = 2m+5n)(4m2+20mn+25p2—30mn) =
(2m+35n)(4m2—10mn+25n2) =8m3+125n3




DopMynbl COKPAILIEHHOIO YMHOXEHUS
JlomalHee 3a/1aHue.

2.1Iposepbvme ynpouwsenue 8blpaxceHuu.

K20y’ (PO) ((p))) X y)
X HXy (( y—x)3)2 (x(x+3)) (y—x)

(x=y) x"(x+p) .

x W ' (J’/—\"f




DopMynbl COKPAILLICHHOI'O YMHOXKECHUS

2.1Iposepbme ynpouienue svipasxceHuu.

3) (@ -b - —2bc)a+b—c) (-’ +2bc+Ha+b—o)
(a+b+o)g' +o —2ac-p) (a+b+ox(a—c) -b)
(az—(b+c)2)(a+b—0):(a—b—c)(a+b+c)(a+b—c)_:1
(a+b+cx(a—c) -p) (a+b+c)a—c—b)a—c+b) —




DopMynbl COKPAILLICHHOI'O YMHOXKECHUS

2.1Iposepvme ynpoujenue 8blpadxceHul.

2 Y ya(X_p4Y
- a + —2+2)=
) (y by XEY +xy) (J’ ¥

_I_
y(x+ y) xX+y x(x+y) Xy (x+y)  x2-2xy+ y
(x=y)yxy 1

Wy (x+p)(x=y)" x+y

( X 2 ¥y )+ (x2 2xy+y? )_x2 2xy+y? Xy B




DopMynbl COKPAILLICHHOI'O YMHOXKECHUS

2.1Iposepbvme ynpouwsenue 8blpaxceHuu.

S) a-b, _(a=b)a>+ab+p’) ,
a-b a+b (a—b)(a+Db) a+b
a>+ab+p>+ab _(a+b)’ _

a+b a+b ——




